

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU**

**PROCES VERBAL**

Încheiat în data 31.07.2015, în ședința extraordinară a Consiliului Local Municipal Bacău.

**DI. GAVRILESCU CORNELIU-** deschide ședința și precizează că în conformitate cu dispozițiile art. 39 (2) și (4) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și actualizată, s-a convocat prin Dispoziția nr.2117 din 30.07.2015, a Primarului Municipiului Bacău, Consiliul Local al Municipiului Bacău, în ședință extraordinară.

În sală sunt prezenți un număr de 17 consilieri și ședința își poate începe lucrările.

Consilierii au fost convocați cu adresa nr.6021 din 30.07.2015 și telefonic prin nota telefonică nr.6022 din 30.07.2015.

Lipsește:doamna consilier Enășel Maria(absent motivat-concediu de odihnă), domnul consilier Drăgușanu Vasile(absent motivat-concediu de odihnă), Ștefan Daniel-Dragoș(absent motivat-concediu de odihnă) și Șuștac Mihai(absent motivat-concediu de odihnă).

**DI. Președinte de ședință Stanciu Ștefan-Bogdan** - Domnilor consilieri, asigur asistența că voi conduce lucrările ședinței cu respectarea prevederilor legale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Bacău. Invit pe Dl. Viceprimar Tescaru Vasile să prezinte lista de invitați și ordinea de zi a ședinței .

**DI.Viceprimar Tescaru Vasile**-Prezintă lista de invitați așa cum este anexată la mapa ședinței, vol.I și dă citire ordinii de zi după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre** privind completarea HCL nr. 101/ 2015 prin care s-a aprobat organizarea primei ediții a Festivalului Internațional de Artele Spectacolului – THEATERSTOCK, în perioada 1-16 August 2015, împreună cu Teatrul Municipal Bacovia.

**Inițiator – DL. RADU ABABEI – VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU**

**DI.Gavrilescu Corneliu-** Există observații la ordinea de zi prezentată?

Supunem la vot ordinea de zi a ședinței.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	IMPOTRIVĂ	ABȚINERI
I.	ABABEI RADU	X		

2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BUJOR COSTEL	X		
5.	COJOCARU VIOREL	X		
6.	COSMA ELENA	X		
7.	DRĂGUȘANU VASILE	ABSENT		
8.	ENĂȘEL MARIA	ABSENT		
9.	HULUȚĂ GHIORGHE	X		
10.	JITARIU CORNELIU-DAN	X		
11.	MANOLACHE CRISTINEL	X		
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	X		
13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	X		
15.	POPA LAURENȚIU	X		
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	X		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ	ABSENT		
19.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
20.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
21.	TIMOFTE PAUL VALERIAN	X		
	TOTAL	17	-	-

Cu 17 voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi a ședinței.

**Dl.Gavrilescu Corneliu** - întreb DACĂ EXISTĂ VREO SITUAȚIE DE CONFLICT DE INTERESE SAU DE INCOMPATIBILITATE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTUL DE HOTĂRÂRE DE PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE ȘI ROG PE DOMNII CONSILIERI AFLAȚI ÎN ACEASTĂ SITUAȚIE SĂ ANUNȚE.

Nu se anunță existența vreunei asemenea situații.

**1.Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință --Stanciu Bogdan-Ștefan**, dă cuvântul **d-lui Viceprimar Ababei Radu** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 101/ 2015 prin care s-a aprobat organizarea primei ediții a Festivalului Internațional de Artele Spectacolului – THEATERSTOCK, în perioada 1-16 August 2015, împreună cu Teatrul Municipal Bacovia.

**Inițiator – DL. RADU ABABEI – VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU**

**Dl.Viceprimar Ababei Radu**-discuțiile cred că le-am purtat data trecută. Cred că suntem într-o formulă un pic mai completă și de aia vă rog să votați proiectul de hotărâre.

**Dl. Gavrilescu Corneliu**- prezintă avizele de legalitate la proiectul de hotărâre, favorabile.

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Administratorul Public).

**D-na Anca Sigartău** prezintă raportul Teatrului Municipal Bacovia, favorabil.

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

**Dl. Consilier Bîrzu Ilie**-avizul Comisiei nr. 1 este favorabil și pentru că eu nu am fost prezent la ședința ordinară, unde s-a discutat acest proiect și vreau să spun că este un proiect important pentru Municipiul Bacău, un proiect cultural. Este pentru prima dată un proiect de o asemenea anvergură și merită susținut și vreau să fac o precizare importantă. Ceea ce au reușit cei de la teatru, să aducă sponsorizări de peste 1 miliard de lei, ținând cont în ce conjunctură economică ne aflăm, să aduci asemenea sponsorizare, nu un miliard ci 10 miliarde, îmi cer scuze, este foarte important. Avizul este favorabil și sper că se va desfășura în bune condiții acest festival în Bacău și vom trage concluziile după.

**Dl. Consilier Hulută Ghiorghe**-îmi pare rău că trebuie să revenim la două zile cu același subiect la ordinea de zi. Însă așa cum am spus și data trecută, o spun și de data aceasta, că noi nu suntem împotriva culturii, dar suntem împotriva modului în care a venit acest proiect pe masa noastră, cu dezinformări. Primul, ni s-a spus că e un proiect european, al doilea, la a doua ședință când s-a făcut rectificarea s-au cerut explicații despre sumele rectificate și domnul Viceprimar Ababei, profesor de sport, nu dă explicații de matematică...

**Dl. Viceprimar Ababei Radu**-de educație fizică...

**Dl. Consilier Hulută Ghiorghe**- și acum la ultima ședință am fost chiar dezinformată. Am cerut atunci să vedem de ce nu ni se pune la dispoziție cheltuielile pe întregul proiect, nu numai pe sumele care sunt cerute de la consiliul local. Adică, inițial s-a venit cu 15 miliarde, după care s-au mai cerut trei, s-a votat amendamentul, dar nu ne-a explicat nimeni ce se întâmplă cu diferența de 18 la 32 de miliarde, însemnând 10 miliarde sponsorizări. Dacă, pun întrebarea, dacă aceste sponsorizări de 10 miliarde au venit și dacă au venit, conform legii intră în bugetul teatrului și trebuia să se facă conform legii, rectificare bugetară, cel puțin astăzi. Trebuia să facem rectificare bugetară. O altă întrebare pe care o pun, nu am văzut, scrie și presa, a sesizat același lucru, vizavi de promovare. Eu nu am văzut niciun fel de promovare, am văzut ici-colo câte un afiș. M-am uitat pe afiș să vedem dacă în afară de Europa FM, presa băcăuană, așa cum presa băcăuană susține proiectul din tot sufletul, dar ei nu au loc pe acest afiș, dar luptă din răspuneri, acuzându-mă în fel și chip, pentru că sunt împotriva culturii. Repet, nu sunt. Sunt împotriva modului și a sumei imense care s-a cerut, 18 miliarde. Doamna Sigartău nu-i aici, îi cer scuze, nu mă lupt cu doamna Anca Sigartău, sau cu Teatrul Bacău. Doamne ferește! Că nu-i prost cel care cere, Doamne ferește, bravo dumneavoastră că ați cerut foarte mult și bravo dumneavoastră că o să și reușiți.

Noi nu am reușit, îmi pare rău că nu am reușit, atâția consilieri, 23 de consilieri, să construim o creșă, când am cerut construirea unei creșe, și-a bătut...

**DI.Consilier Novac-Diaconu Laurentiu**-domnule consilier, haideți, construim o creșă nouă acuma...

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-domnul Viceprimar și-a bătut joc de noi și a spus cu câte etaje să fie creșa?

**DI.Consilier Novac-Diaconu Laurentiu**-domnule consilier, să faci o creșă nouă în Letea Veche este bugetată la rectificarea bugetară, am fost am discutat personal cu domnul Viceprimar, cu doamna directoare, de ce spuneți prostii acum?

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-vă rog frumos nu mă întrerupeți. O a doua chestiune pe care dumneavoastră nu o precizați, nu arătați..

**DI.Consilier Novac-Diaconu Laurentiu**-nu mai intoxicați oamenii atâta, chiar vorbiți prostii atâta, cu circul ăsta ieftin..

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-dar nu este niciun fel de circ, este o sumă foarte mare, care, noi nu am reușit să facem o creșă. Noi nu am reușit să dăm suma întreagă de care are nevoie Spitalul T.B.C. Domnule Bîrzu, le era frică să ceară 2 miliarde când lor le trebuia cinci. Le era frică, oare ne dă, oare ne taie? Și deodată vine la teatru cu 18 miliarde.

**DI.Consilier Novac-Diaconu Laurentiu**-domnule consilier, chiar trebuie să fiți în campanie în fiecare zi?

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-contest suma și modul prin care a venit acest proiect. Dumneavoastră credeți, m-am uitat pe program, media nu încap, rectificare bugetară nu se face pentru sumele din sponsorizări. A doua chestiune programul. Tare sunt curios să vedem dacă la 12.30 noaptea, la Centrul de Afaceri va fi plin. Probabil tot activul liberal va trebui să vină să dea bine în poză. Aștept aceste răspunsuri, de ce nu se face rectificare bugetară. A doua chestiune, de ce la școli rectificăm pentru atâtea grădinițe, atâtea licee, atâtea școli, cantine, cămine, rectificăm cu 11 miliarde. Și la teatru pentru două săptămâni, 18 miliarde.

A doua chestiune, dumneavoastră știți, domnule consilier, care aveți gura mare, îmi spuneți mie, știți cât era bugetul teatrului în 2013? 19 miliarde pe tot anul și s-a făcut și Gala Star și s-a făcut și Top Hits și s-au făcut activități culturale. Mie îmi pare rău că sunt și o să aduc toate acele asociații culturale, Neghiniță, vă dau un exemplu, au venit și au cerut copii băcăuanilor, să facă cultură, pe programul 350. Nu au fost bani pentru ei, sunt bani pentru alții, ca să faceți teatru în cafenele și berării. De asta, o să ne abținem la acest vot. Vă mulțumesc și aștept răspunsuri la ceea ce am întrebat.

**DI.Consilier Bîrzu Ilie**-dacă îmi dați voie, domnule Președinte.

Domnule Consilier Hulută, dacă vă uitați pe proiect, este un deviz estimativ și acolo sunt detaliate toate cheltuielile și din contribuția noastră și din contribuția sponsorilor. Și vă dau exemplu: sponsori-onorarii-800.000, prestări servicii-300.000, cheltuieli ocazionale de cazare-100.000 și acțiuni promoționale și publicitate-100.000 . Deci sunt trecute cheltuielile de la sponsori, pe care

dumneavoastră ați spus că nu sunt trecute. Deci sunt trecute.

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-domnule Bîrzu, cu tot respectul pentru dumneavoastră, nu sunt de acord cu un program estimativ, când deja mâine începe acest festival. Nu mai poți să discuți de estimativ, la aceasta, cu 24 de ore înainte. Ci trebuia...

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-domnule Hulută, iertați-mă, dar l-ați respins acum două zile, când nu era cu 24 ore înainte....

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-nu ni l-ați dat, că eu am întrebat. Aș vrea...

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-dacă îmi permiteți, aș vrea să vă răspund la întrebări...

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-dacă au venit sponsorizările, de ce nu se face rectificarea?

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-dacă îmi permiteți, să vă răspund și la întrebări.

În ceea ce privește creșa, vă anunț în mod oficial că pe 1 august, încep lucrările de reamenajare de la parterul fostului Liceu Letea, acolo unde vom fi în stare să oferim încă aproximativ 100 de locuri în creșe. Nu mi s-a părut chiar oportun să facem o creșă nouă când puteam să reamenajăm un spațiu care stătea degeaba.

În ceea ce privește, Neghiniță..

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-și nu se putea da un răspuns, decât să vă bateți joc de răspuns, cu câte etaje? Cu câte intrări și așa mai departe?

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-domnule Hulută, cu tot respectul, eu am zis că nu vorbesc pe de rost. Mai întâi a trebuit să văd gradul de impact, să vedem care sunt banii și care este eficiența cu care sunt banii pe care îi cheltuim. Dacă ar fi fost să facem o creșă nouă, ne-ar fi trebuit un an să trecem prin fazele preliminariei și pentru proiect.

În ceea ce privește Neghiniță, domnule Hulută, vă anunț că fundația Neghiniță, beneficiază de acces gratuit în una din sălile grădiniței manageriate de școala George Bacovia și de un preț modic pentru cea de-a doua sală. Mi se pare că este Ok.

A, că nu au câștigat proiectul pe 350, asta nu înseamnă că orice proiect făcut este și un proiect eligibil. Da?

Iar cu aritmetica, vă rog să mă credeți că încă stau bine.

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-de ce nu se face rectificare financiară?

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-rectificarea se face în momentul în care intră banii efectiv în cont.

**DI.Consilier Hulută Ghiorghe**-deci, înțeleg că nu au intrat banii de la sponsori.

**DI.Viceprimar Ababei Radu**-domnule Hulută, dacă s-a făcut contractul de sponsorizare, da, dacă s-au făcut demersurile necesare și banii încă nu au intrat în cont, cum ar trebui să facem rectificarea? Și dacă Doamne Ferește sau Doamne Ajută, o să vindem mai multe bilete de cât ne-am propus, o să facem iar rectificare bugetară, nu?

Și mai voiam să vă spun ceva. La toate spectacolele în aer liber, da, băcăuanii au acces gratuit. Vorbeam despre bilete plătite, doar în spațiile închise. Vă mulțumesc.

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-voiam să, că tot mi-ați adus aminte de bilete, poate ne spune domnul Director, câte bilete s-au vândut până acuma?

**Dl.Tiberiu Șerban**-o să fiți surprins. La Hala de Teatru, care este aici, s-au vândut toate biletele, la noi la Teatru s-au vândut toate biletele de spectacol și nu la 12 noaptea, s-au vândut.

Și apropo, de tura trecută, ați invocat cum că nu putem să dăm gratuit la populație, deși mi-ar plăcea. Nu pot să departajez un băcăuan, de un sucevean, de-un ieșean, sau cum îl departajez, să intre gratuit. Capacitatea sălilor este redusă. Și atunci sunt și acele bilete.

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-și celelalte săli? Bine, ați dat...

**Dl.Tiberiu Șerban**-la toate sălile.

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-am văzut, cafenele. Nu aveți teatre? La cafenele nu se dau bilete? Se dă bere? La cafenele, acolo ce se dă?

**Dl.Tiberiu Șerban**-la cafenele, sunt parteneriate cu ei, noi ne ducem cu trupele, ei își gestionează...

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-și costă ceva acolo la ei? Sunt costuri de închiriere? Sunt costuri? Că vrem să știm și noi dacă sunt niște cifre.

**Dl.Tiberiu Șerban**-sunt, costuri de închiriere nu sunt, sunt parteneriate. Noi ne ducem cu trupele jucăm acolo și ei beneficiază de ce consumă spectatorii.

**Dl.Viceprimar Ababei Radu**-dacă îmi permiteți o ultimă intervenție. Ar trebui să înțelegem un lucru. Că noi aprobăm bugetul, iar de modul în care sunt cheltuiți banii, de legalitatea acestor achiziții și așa mai departe, este responsabil teatrul. Ca să ne înțelegem foarte bine. Da? Mulțumesc.

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-nu s-a făcut nicio, s-a făcut vreo licitație la vreo achiziție publică în acest proiect, domnule Director?

**Dl.Tiberiu Șerban**-achiziție, la ce?

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-eu știu că nu au participat cei, prestatorii de servicii, că sunt cei cu scena, poate aveau niște prețuri mai mici, cei cu sonorizarea, cei chiar cu sălile...

**Dl.Viceprimar Tescaru Vasile**-haideți că ducem în derizoriu această discuție. Mă îndoiesc, că sunteți cumva de la Curtea de Conturi, cred că fiecare organism al statului trebuie să-și facă datoria din punctul acesta de vedere...

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-nu, dar a sesizat presa. Am sesizat și eu, m-am sesizat ca un simplu cetățean...

**Dl.Viceprimar Tescaru Vasile**-nu este cazul acum să facem presupuneri despre cum se duc banii.

**Dl.Consilier Hulută Ghiorghe**-și au mai pus doi oameni ștampila pe mine, da și trebuie să le răspund. Domnule s-a făcut, nu s-a făcut...E banul din impozitele noastre. De ce să nu punem aceste întrebări. Și s-a sesizat presa. Am luat presa, am citit-o și am văzut că nu s-a făcut. Tot din presă am aflat că media noastră băcăuană nu-i nicăieri, da? Nu e nicăieri, dar susțin din toți rărunchii că e un eveniment băcăuan. Și eu îl susțin, dar nu cu suma asta.

**Dl.Tiberiu Șerban**-la Sibiu sunt 9 milioane de euro, la noi sunt 450.000 dați, da? Presa nu este și nu a apărut pe niciun afiș, nu a apărut nimic până acuma,

pentru că efectiv nu am avut bani, fiecare firmă cere un avans. Din păcate dumneavoastră nu ați votat să ne intre banii. Și tot ce s-a făcut până acum a fost pe promisiuni, pe vorba noastră, a managementului teatrului, da, pe parteneriate. Nu cred că vine cineva să vă monteze o schelă sau să vă monteze ceva gratis, fără să-i trimiteti nimic. Din păcate au venit cei din Brașov, ne ajută, gratis până acum, firme din Bacău care ne-au ajutat gratis.

Păi, o să trebuiască să plătim, bineînțeles.

**DI.Președinte de sedință-Stanciu Stefan-Bogdan**-vă mulțumim pentru intervenții, cred că au fost destule discuții, o să supun la vot acest proiect. Vă rog, domnule Gavrilescu, să faceți apelul.

Nu mai sunt discuții la proiectul de hotărâre.

**DI.Gavrilescu Corneliu**-Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 101/ 2015 prin care s-a aprobat organizarea primei ediții a Festivalului Internațional de Arte Spectacolului – THEATERSTOCK, în perioada 1-16 August 2015, împreună cu Teatrul Municipal Bacovia.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	IMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ABABEI RADU	X		
2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BUJOR COSTEL	X		
5.	COJOCARU VIOREL	X		
6.	COSMA ELENA			X
7.	DRĂGUȘANU VASILE	ABSENT		
8.	ENĂȘEL MARIA	ABSENT		
9.	HULUȚĂ GHIORGHE			X
10.	JITARIU CORNELIU-DAN			X
11.	MANOLACHE CRISTINEL			X
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	X		
13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	X		
15.	POPA LAURENȚIU			X
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	X		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ	ABSENT		
19.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
20.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
21.	TIMOFTE PAUL VALERIAN	X		
	TOTAL	12	-	5

Cu 12 voturi « PENTRU » și 5 „abțineri” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 101/ 2015 prin care s-a aprobat organizarea primei ediții a Festivalului Internațional de Artele Spectacolului – THEATERSTOCK, în perioada 1-16 August 2015, împreună cu Teatrul Municipal Bacovia.

**Dl. Președinte de Sedință- Stanciu Bogdan Ștefan** –dacă nu mai sunt discuții, întrebări și interpelări, mulțumesc asistenței și declar lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal, într-un exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
STANCIU BOGDAN-ȘTEFAN**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI BACAU  
NICOLAE-OVIDIU POPOVICI**

A.M./ Ds.I-A-2/ Ex.1